
 
 

Београд, 07.04.2026.године 

 

ОДРЖАН САСТАНАК СИНДИКАТА 

ЈАВНОГ СЕКТОРА 

Представници синдиката јавног сектора су јуче, у просторијама Савеза 

самосталних синдиката Србије одржали састанак на којем је разматран радноправни и 

материјални положај запослених. Указано је на изузетно лош материјални и социјални 

положај запослених, пре свега администрације и затражено је од председника СССС 

Зорана Михајловића да, преко Социјално-економског савета и дописа који ће бити 

упућени надлежнима, изврши притисак на власт како би проблеми били решени. 

Упркос чињеници да је јавни сектор стуб и носилац уређеног друштва, зараде 

запослених су, како је указано, изузетно ниске, велики број запослених има плату у 

висини минималне зараде, нису створени (правни основ) услови за исплату накнада за 

регрес и топли оброк, због чега око 350.000 запослених у јавном сектору не ужива ова 

права. 

Зато су синдикати једногласно усвојили следеће закључке: 

– Захтева се ванредно повећање основице плата запослених у јавном сектору, за најмање 

15,9 одсто, од јуна 2026. године. 

– Захтева се измена Закона о платама у државним органима и јавним службама, која би 

омогућила запосленима право на накнаду трошкова за исхрану у току рада и исплату 

регреса за коришћење годишњег одмора, у висини утврђеној актом Владе. 

Надлежним институцијама, којима су захтеви упућени, оставља се рок до 15. маја 

ове године да одговоре на ове захтеве или ће, у супротном, синдикати јавног сектора 

позвати своје чланство на радикалније мере, у оквиру плана синдикалних акција. 

На састанку је образложено да, редовно повећање минималне зараде од почетка 

године и ванредно повећање од октобра прошле године, није пратило адекватно повећање 

зарада запослених у јавном сектору, чије су плате увећане у процентуалном износу који је 

нижи од процентуалног увећања минималне зараде. То је довело до компресије зарада, 

која прети да примања већине запослених сведе на минималну, што је довело до великог 

незадовољства радника.  

Представници синдиката јавног сектора су подсетили и на чињеницу да се Влада 

Републике Србије, потписивањем два протокола са Синдикатом запослених у здравству и 

социјалној заштити Србије, током 2025.године, обавезала на измену важећих прописа који 

уређују примања запослених у јавним службама, ради утврђивања накнаде трошкова за 

исхрану у току рада и регреса за коришћење годишњег одмора за запослене, док је у свом 

плана рада за ову годину у другом кварталу предвидела и измене тог закона. 

           Захтеви синдиката ће бити упућени надлежним државним органима. 


